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Zápis č. 5/2023 

z mimořádného veřejného zasedání Zastupitelstva obce Klokočná  

konaného dne 24. 11. 2023 v 1800 hod. na OÚ Klokočná 

 

 

Přítomni:  Jana Procházková, Ing. Pavel Novák, Jan Kosan, Jan Vážný DiS., Michal 

Mládek 

Omluveni:  MgA. Petr Koubek, Jan Malý 

Neomluveni:  

 

Celkový počet přítomných zastupitelů: 5 

Celkový počet nepřítomných zastupitelů:  2 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

Mimořádné veřejné zasedání Zastupitelstva obce Klokočná zahájila starostka obce Jana 

Procházková (dále „předsedající“), přivítala všechny přítomné a konstatovala, že zasedání 

bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích byla na 

úřední desce Obecního úřadu Klokočná zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 

7 dní, a to od 15. 11. 2023 do 24. 11. 2023. Předsedající dále konstatovala, že dle prezenční 

listiny je přítomno 5 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 všech členů zastupitelstva), 

takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

Dále předsedající upozornila, že tak jak také bylo avizováno, je z důvodu zdokumentování 

průběhu jednání pro potřeby vyhotovení zápisu pořizován zvukový záznam. To je plně 

v souladu jak s Jednacím řádem zastupitelstva, tak i zásad GDPR. 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele  

Předsedající navrhla, aby ověřovateli zápisu byli pan Pavel Novák a pan Jan Kosan 

zapisovatelem paní Šárka Machaňová. Předsedající vyzvala zastupitele k vznesení 

protinávrhů.  

K návrhu se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení:  

„Zastupitelstvo obce Klokočná určuje ověřovateli zápisu pana Pavla Nováka a pana 

Jana Kosana, zapisovatelem paní Šárku Machaňovou.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro: Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Kosan, Jan Vážný, 

Michal Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval: 

Výsledek hlasování: Pro  5 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-44-5/2023 bylo schváleno. 

3. Schválení programu 

Předsedající seznámila členy zastupitelstva i všechny přítomné s návrhem programu 

zasedání v souladu s pozvánkou a přečetla připravený a zveřejněný následující program:  

1) Zahájení zasedání zastupitelstva 
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2) Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3) Schválení programu 

4) Žádost o dotační podporu z MPSV na projekt „Dětská skupina Klokočná“ 

Předsedající navrhla, vložit do programu před bodem 4) dva nové související body; 

4) Změna účelu stavby bývalé autobusové garáže č.p. 63 

5) Příprava realizace projektu „Dětská skupina Klokočná“ 

Předsedající vyzvala zastupitele, aby se k navrženému programu vyjádřili.  

K návrhu se nikdo již nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Klokočná schvaluje předložený a zveřejněný program 

mimořádného veřejného zasedání, doplněného o dva nové body; 

4) Změna účelu stavby bývalé autobusové garáže č.p. 63 

5) Příprava realizace projektu „Dětská skupina Klokočná“.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro:  Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Kosan, Jan Vážný, 

Michal Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval: 

Výsledek hlasování: Pro  5 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-45-5/2023 bylo schváleno. 

4. Změna účelu stavby bývalé autobusové garáže č.p. 63 

Předsedající informovala, že se jedná o objekt původní autobusové garáže, který měl být 

dle návrhu Ing. Z. Buzické přestavěn na Obecní úřad. Projekt byl vypracován v roce 2004, 

stavební povolení bylo vydáno 20. 5. 2005. V rámci této rekonstrukce došlo ke zvětšení 

objemu stavby včetně nového krovu a střechy, byla osazena plastová okna. Rekonstrukce 

nebyla nikdy dokončena, podkroví zůstalo prázdné, a dokonce chybí i některé konstrukční 

prvky krovu.  

Obecní úřad stále funguje v původním objektu v majetku obce, který byl v roce 2015 

zrekonstruován a plně svému účelu vyhovuje. 

Vedení obce se rozhodlo dokončit rekonstrukci objektu č.p. 63, ale přitom změnit účel 

stavby tak, aby sloužil pro skutečné potřeby obce. V přízemí bude garáž pro komunální 

techniku a údržbu obce, a do podkroví, včetně části přízemí bude nově vestavěn prostor 

pro dětskou skupinu. 

V rámci změny stavby před dokončením nedojde ke zvětšení objemu stavby, naopak bude 

ubourána předstupující část štítu do návsi, a domu se tak vrátí tradiční forma vesnického 

domu, která odpovídá charakteru obce. Kvůli změně účelu dojde k vnitřním úpravám 

dispozice dle projektové dokumentace zpracované ateliérem BOD architekti s.r.o. v září 

2023. Objekt bude zateplen a fasáda bude mít tradičnější členění i detaily. 

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

Nikdo se nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 
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„Zastupitelstvo obce Klokočná schvaluje změnu účelu stavby bývalé autobusové garáže 

č.p. 63 z budovy Obecního úřadu na budovu Dětské skupiny Klokočná dle dokumentace 

Změny stavby před dokončením, zpracované atelierem BOD architekti s.r.o. v září 2023.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro:  Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Kosan, Jan Vážný, 

Michal Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval: 

Výsledek hlasování: Pro  5 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-46-5/2023 bylo schváleno. 

5. Příprava realizace projektu „Dětská skupina Klokočná“ 

Předsedající informovala, že na tento projekt je možno žádat o dotaci z MPSV. Při 

posuzování žádostí o dotaci je hodnocena rozpracovanost, resp. připravenost projektu. 

Čím je rozpracovanost větší, tím je i vyšší bodové hodnocení a tedy i pravděpodobnost 

získání dotace. Nejvíce jsou hodnoceny projekty, které mají projektovou dokumentaci, 

stavební povolení a i vybraného zhotovitele. 

Předsedající proto navrhla zahájit přípravné práce pro realizaci tohoto projektu. Navrhuje 

postupovat v následujících krocích; 

1. Žádost o dotační podporu z MPSV 

2. Žádost o změnu stavby před dokončením 

3. Zadávací řízení podlimitní veřejné zakázky 

Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska 

k projednávanému bodu programu.  

K návrhu se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení: 

„Zastupitelstvo obce Klokočná schvaluje zahájit přípravné práce pro realizaci projektu 

„Dětská skupina Klokočná“ spočívající v; 

1. Žádosti o dotační podporu z MPSV 

2. Žádosti o změnu stavby před dokončením 

3. Zadávacím řízení podlimitní veřejné zakázky 

Současně pověřuje starostku obce řízením těchto prací.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro:  Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Kosan, Jan Vážný, 

Michal Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval: 

Výsledek hlasování: Pro  5 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-47-5/2023 bylo schváleno. 

6. Žádost o dotační podporu z MPSV na projekt „Dětská skupina Klokočná“ 

Předsedající informovala, že obec Klokočná plánuje podat žádost o dotační podporu z Minis-

terstva práce a sociálních věcí do výzvy č. 31_22_045 „Budování kapacit dětských skupin“ a 

je třeba schválit, že disponuje vlastními prostředky v dostatečné výši na předfinancování a 

spoluúčast obce 1. etapy financování projektu. 
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Předsedající vyzvala zastupitele, následně i přítomné občany, aby vyjádřili svá stanoviska k 

projednávanému bodu programu.  

K návrhu se nikdo nevyjádřil. 

Předsedající přečetla návrh usnesení:  

„Zastupitelstvo obce Klokočná schvaluje realizaci projektu „Dětská skupina Klokočná“, 

tento projekt bude předmětem podání žádosti o dotační podporu z Ministerstva práce a so-

ciálních věcí do výzvy č. 31_22_045 Budování kapacit dětských skupin dle zákona č. 

247/2014 Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících 

zákonů – veřejný sektor. Zastupitelstvo zároveň prohlašuje, že disponuje vlastními pro-

středky v dostatečné výši na předfinancování a spoluúčast obce 1. etapy financování v cel-

kové částce 10 000 000,- Kč včetně DPH (způsobilé + nezpůsobilé výdaje), celkové výdaje 

projektu včetně nezpůsobilých výdajů činí 18 405 629 Kč včetně DPH.“ 

Předsedající nechala o návrhu usnesení hlasovat. 

Hlasy: pro:  Jana Procházková, Pavel Novák, Jan Kosan, Jan Vážný, 

Michal Mládek 

proti: 

zdržel se: 

nehlasoval: 

Výsledek hlasování: Pro  5 Proti  0 Zdržel se  0 Nehlasoval  0 

Usnesení č. U-48-5/2023 bylo schváleno. 

Přílohy zápisu: 

Příloha č. 1 – Projektová dokumentace Změna stavby před dokončením 

 

Zápis byl vyhotoven dne 1. 12. 2023 

Zapisovatelka: 

Šárka Machaňová  _______________________ 

Ověřovatelé zápisu: 

Pavel Novák   _________________________ 

Jan Kosan  _________________________ 

Starostka: 

Jana Procházková  _________________________ 


